

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 18.09.2023 în ședința extraordinară a Consiliului Local Darlos, județul Sibiu

Ședința începe la ora 10.00

Ședința de astăzi a fost convocată de către Primarul comunei Darlos, prin Dispoziția nr. 196/15.09.2023, invitația fiind transmisă domnilor consilieri prin convocator nr. 3836/14.09.2023. Publicitatea ședinței s-a realizat prin afișare.

Constat că ședința ordinară de astăzi, 11 mai 2023, este statutară, fiind prezenți 9 consilieri din cei 13 în funcție.

Sedintele comisiilor de specialitate au avizat favorabil toate proiectele de hotărâri înscrise pe proiectul ordinii de zi.

Se supune la vot Ordinea de Zi, care cuprinde 1 proiect de hotărâre. - Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?
- Ordinea de Zi a fost aprobată, în unanimitate.

Se trece la dezbateră punctului de pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de evoluție al tarifelor, a documentației tehnico-economice, a devizului general, a indicatorilor tehnico-economici, precum și a cofinanțării pentru proiectul „Recipiente de colectare a deșeurilor”

Initiator: Primarul comunei Darlos

- Referat de aprobare nr. 3835/14.09.2023
- Raport compartiment de specialitate nr. 3836/14.09.2023

Avizul comisiilor este favorabil.

Sunt observații la acest punct? Dacă nu mai sunt intervenții, vă rog să dați citire hotărârii

Dna Secretar - Dă citire hotărârii.

Președinte de ședință - Supune la vot hotărârea

Președinte de ședință -- Supune la vot hotărârea.

- Hotărârea este adoptată cu 13 voturi ”pentru” . **Hotărârea nr.60/2023 cu 9 voturi ”pentru”**.

Diverse:

DI consilier Nonu – As avea rugămintea decolmării podului pe „Joseni” în fața imobilului d-lui Popa, pentru ca și cu ultima ploaie a fost dezastru și doresc să semnalizez faptul că de la biserică pe strada, nu funcționează nici un bec de iluminat public.

DI Primar – S-a defectat senzorul cu ajutorul caruia se aprind becurile la lasatul întinericului, s-a comandat deja, urmează înlocuirea lui.

Vă fac cunoscut faptul că lucrarea de pavare a trotuarelor este aproape de finalizare și va fi vorba de suprafața mult mai mare decât am estimat inițial, pentru că fiecare a vrut mai mult la poartă decât era prevăzut și urmează să amenajăm parcare din fața capelului.

DI consilier Nonu – Va trebui să plantezi și ceva arbuști ornamentali.

DI Primar – Cei existenți trebuie scoși, se va îndrepta și vor fi plantați tuia ornamentali.

Ședința s-a încheiat la ora 10.30

**Președinte de ședință,
Proștean Florin Vasile**

**Secretar General
Aldea Ioana Otilia**